3aJiKOBI IUTAHHSA

o € TOJOBHUM PIBHSHHSM PYXY €JIEKTPOMEXaHIYHOI CUCTEMH?

Sxi OCHOBHI CKJIQJIOBI1 PIBHSHHS PyXy?

SIK BpaxoBYIOThCS 1HEPLIHHI CHUJIM y PIBHAHHI PyXy?

Y 4omy MoJiArae poib eJIEKTPOMArHITHUX CUJT Y PIBHSIHHI?

Sk noB'si3aH1 AMHAMIYHI BJIACTUBOCTI CUCTEMHU Ta ii PIBHSIHHSA PyXy?

[Ilo Take Gy10K-cXeMa Ta sika i1 poJIb y MOJICJIFOBaHHI cCUCTEM?

SxuMu € OCHOBHI MpaBuIia MOOYIOBU OJIOK-CXEM JJIs €IEKTPOMEXAHIUHUX

cucrem?

8. ki Tunu G10KIB 3a3BUYall BUKOPUCTOBYIOTHCS JUIsl MOJICTIOBAHHS pyXy Ta
yIpaBJIiHHS?

9. VY yomy mepeBara BUKOPUCTaHHS OJIOK-CXEM IS aHaJ113y CKJIaJIHUX CUCTEM?

10.51k 3a 1OMOMOT010 OJIOK-CXEM MOKHA PO3IUTUTH MEXaHIUHY Ta EICKTPUUHY
YaCTUHU CUCTEMHU?

11.Y 4oMy pi3HULS MIXK Bi3yallbHO-OJIOYHUM MOJIEIIOBAHHSIM Ta
TPaIULIMHUMU MEeTOAaMu?

12.5Ixi mepeBaru Hajae Bi3yaabHO-0JIOKOBE MOJICTIOBAHHS JJIs aHATI3Y
CKJIaIHUX cucTeM?

13.Sxuit mporpaMHU IHCTPYMEHT HalyacTilie BUKOPUCTOBYETHCS IS
BI3yaJIbHO-0JIOKOBOTO MOIEIIIOBaHHS?

14 51k Bi3yanbHO-0JIOKOBE MOJICTIOBAHHS JO3BOJISAE MOKPAIIUTH TOYHICTh
CICKTPOMEXaHIYHUX MOJICIICH?

15.51xi1 Tinm 3'e1HaHB OJIOKIB BUKOPHCTOBYIOTHCS JIUISI MOJICITFOBAHHS
1H(OpMaIIHHOTO Ta EHEPTeTUYHOTO OOMIHY?

16.AAxumu € ocnoBHi ¢yHkIii MATLAB st MmogentoBaHHs
€JIEKTPOMEXaHIYHUX CUCTEM?

17.Yum BiAPI3HAETHCSA MOJICTIOBAHHS €JIEKTPOMEXAHIYHUX MPOIIECIB Y
Simulink Big cyTo mporpamHoro miaxomy?

18.51Ixi BOymoBani 6i6mioreku MATLAB kopucHi 1151 MOJIETIOBaHHS
€JIEKTPOMEXaHIKu?

19.5lxk y MATLAB 3anatotbcs mapameTpu CUCTEMH I MOJICTIOBAHHS PYXYy?

20.51k1 ocHOBHI eTanu MojieltoBaHHs cucteMu cepexr MATLAB?

21.11lo Take enekTpoMeXaHIYHE MIEPETBOPEHHS €HEPTii Ta K BOHO
MOJEIIIOETHCS ?

22 .51xi piBHSIHHS ONUCYIOTH MPOIIECH MEPETBOPEHHS EIEKTPUUHOI €HEPTii Ha
MeXaHIYHY?

23.51xa posb 3aK0HIB 30epeKeHHS €HEPrii y MOJIETIOBaHH] TIEPETBOPEHHS?

24 51k BpaxOBYIOThCSl BTpaTH MPHU €JIEKTPOMEXaHIYHOMY IEPETBOPEHH1 eHeprii?

25.HaBeniTh npuKiIaay cCUCTEM, A€ MEPETBOPEHHS €HEPTii € OCHOBHUM
MIPOLIECOM.

26.5ka cTpyKTypa TUIIOBOI CUCTEMH KEPYBAHHS €JIEKTPOMEXaHIYHOIO
CUCTEMOIO?

27.51xi MeToau yrpaBJiHHS HalyacTillle BAKOPUCTOBYIOTHCS B

eJIeKTpoMeXaHIYHuX cucTema 3aHsITTAX?

NogokowbdE



28. 51k MOJENIOIOTHCS 3BOPOTHI 3B'SI3KM y CUCTEMI1 YIIPaBIIHHS?

29.Y yomy nosisirae pojib peryJAaTOpiB Ta K iX MOJETIOBATH?

30.51k MokHa OLIHUTH €(DEKTUBHICTh KEPYBAHHS €JIEKTPOMEXAHIYHOIO
CUCTEMOIO?

31.51k1 0cOOMMBOCTI Ma€e MOJICIIIOBAHHS PyXy poOOoTa-MaHImysTopa?

32.51k1 piBHSIHHS OMUCYIOTh POOOTY €JIEKTPOMEXaHIUHHUX MPUBO/IIB Y
MaHImyJaaTopi?

33.5Ik BpaxoByBaTH AMHAMIYHI HABAaHTA)XCHHS HA 3WICHYBaHHS MaHIMyIsiTopa?

34.5Ixi1 THIM yIpaBIiHHSA MOXKYTh BUKOPUCTOBYBAaTUCH Y POOOTAX-
MaHinmyasTopax?

35.5Ik1 mapaMeTpu BILTUBAIOTH HA TOYHICTh MaHIMyIATOpa?

36.51k1 mpo1iec MpUTaMaHHI €JIEKTPOMEXaHIYHUX CUCTEM MPOKATHUX CTaHIB?

37.51xi OCHOBHI 3acay MOJACIIOBAHHS MTPUBOIY IIPOKATHOTO CTaHY?

38. 51k MoIeNMIOETHCS B3a€EMO/IISI IPUBOTY 3 METAJIOM Y TIPOIIECI TPOKATKHU?

39.51ki mapaMeTpu MaroTh KJIFOUOBE 3HAUYCHHS Y MOJICIIIOBAaHH1 TPOKATHUX
CTaHiB?

40.51x MOXHa OIIIHUTH €PEKTUBHICTh EIEKTPONPUBOIY Y MPOKATHOMY CTaHi?

41.5xi pakTopu BpaxoBYIOTHCS 1] 4aC MOJICIIIOBAHHS BITPOSHEPTeTUYHUX
YCTaHOBOK?

42. 51k MOCITIOIOTHCSI HaBaHTAXKEHHSI, 1110 JA1I0Th Ha JIOAaTi TypOiHu?

43.5Ix1 piBHSHHS OMMCYIOTH MIEPETBOPEHHS BITPOBOI €HEPrii Ha eEKTPUUHY?

44 Sk BruMB 30BHIIIHIX (aKTOPIB (BITEP, MOrOJHI YMOBH) BIUIMBAE HA
MOJETIOBaHHSA?

45. 51k MokHA TIABUIIUTH €()EKTUBHICTH MOJCIIOBAHHS TSI
BITPOCHEPTETUIHUX CUCTEM?

46.5Ix1 mapaMeTpu pyxy MOJAETIOIOThCS ¥ cucTeMa 3aHATTAX Ha3eMHHUX
0€3MUIOTHUKIB?

47 .51k BpaxoBYIOTHCS JOPOKHI Ta KIIMAaTHYHI YMOBH TIPU MOJICTIOBaHHI?

48.5Ik1 cucTemMu yrpaBiIiHHS HEOOX1HI aBBTOHOMHOI'O PyXy Ha3€MHOTO
anaparty?

49.V yomy 0cOOIUBICTh MOJICTIOBAHHS €HEPTOCIIOKMUBAHHS Ha3€MHOTO
0e3nioTHUKA?

50.51k MOIENIOIOTHCS CEHCOPH Ta CUCTEMHM HaBIrallii y Ha3eMHOMY
O€3MIJIOTHUKY?

51.5x1 mapaMeTpu BpaxoBYIOThHCS 11 YaC MOJIETIOBAHHS PyXY MOPCHKUX
anaparis?

52.5Ix MOJENIOEThCS BILTUB BOJSTHOTO CEPEOBHIIA HAa €TIEKTPOMEXaHIuHy
cucremy?

53.5Ik1 HaBirauiiHi CUCTEMH BaXJIUBI1 IJI1 MOPCHKUX O€3MIIOTHUKIB?

54 .51k MozenoBaTH CTIHKICTh Ta YIPABIIHHS PYXOM MOPCHKOTO anapary?

55.Y yomy 0COOIMBOCTI MOJICTIOBAHHS CUCTEMHU €HEPTOCTIOKUBAHHS JIJIS
MOPCBKHUX O€3M1JTOTHUKIB?

56.5Ik1 OCHOBHI1 €Tanu MOJETIOBAHHA PYXY JITAJLHOTO arnapaTy?
57.51x MOAENIOI0THCS aePOIMHAMIYHI BIIACTUBOCTI O€3MIIOTHUKIB?



58.5Ik1 cucT eMu yrpaBIiHHS Ba)KJIUBI JJI1 aBTOHOMHOTO MOJIBOTY JITaTbHOTO
anapary?

59. 51k MoeNnoI0ThCS JUHAMIYHI /111 Ha O€3MUJIOTHUK Y MOJIBOTI?

60. ki YUHHUKY BIUIMBAIOTH HA MOJICJIIOBAHHS €HEPTOCIOKUBAHHS JTITAIbHUX
amapariB?



